

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第774期 | 2025年11月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“三退”者起死回生的故事

【明慧网】2006年的秋天，经人介绍，我认识了一位大商场的副总经理。她丈夫生活不能自理，身体都不能动。她说，因为生病他脾气差，还跟以前的女护工争吵。她请我去照顾她丈夫，我告诉她我修炼法轮功，我可以试试。她很认可法轮功，她说你们人好，我相信你。

我来到她家，见到床上躺着的男主人比她说的情况还严重，只有48岁的他，瘦得皮包骨，非常老相；1米7的个头，体重只剩下80多斤；脸是灰黑色的；全身不能动，瘫痪在床上，只会喘气和说话。他还患有脑血栓、高血压、肾脏衰竭等好多病。

原本他在某市市委工作，妻子在大商场任副总经理，夫妻俩工作顺心，生活条件优越，孩子在北京工作也满意。但是男主人患病后，一直治不好，已经卧床几年了。他的妻子的心情真是难以用语言来形容。

第二天，我给他们夫妻俩讲为什么要“三退”（退出中共的党、团、队组织），他俩都是党员。他们以前没听说过，也没退。我跟他们解释说：“三退”就是加入过中共党、团、队组织的人，把宣誓的誓言作废，内心从中共的组织里退出来，才能保平安。因为当时加入时，举着拳头宣誓为共产主义奋斗终生，把生命交给它。这样你就是它的一份子。天灭中共时，就成了它的陪葬品，被淘汰了。你们不能把命交给它，得退出来，你们才能平安，有美好的未来，神佛才会保护你们。还有，要在心中诚念“法轮大法好，真善忍好”，大

难来时命才能保住啊。你们同意就可以，不需要去单位，在“三退”网站为你们作证。

夫妻俩同意三退，我很为他们高兴，因为我知道办了“三退”就是摆脱了中共的控制，让自己的心灵重获了自由。随后，果然这家的男主人一天一个样。

第三天，我收拾完，跟男主人说：“我要读大法书《转法轮》，我念、你听，行吗？”他说：“行。”

第四天学完法，我问男主人：“你的手一点也不会动吗？”他说：“是。”我说：“你像我这样。”我做着手伸直再弯曲的动作。我告诉他：“你说，求求大法师父帮助我。你就能行。”果然，他的手就微微能动了。

每天学完法，我就让他做这个动作。到七、八天时，他自己就能自如地做这个动作了。我说：“你看大法是不是超常？你听师父的讲法，师父就帮你，你看你的手就能动了。”

我跟他俩说：我每天早上3点40起床炼功，你们也和我一起炼功好吗？病人不能起来，你就躺着炼，等能起来以后再站着炼。他们都同意了。

最开始，男主人是躺着的。等到第十一天时，我对他妻子说：“咱俩一人搀扶他一只胳膊，让他下地站一会儿。”她说：“能行吗？”我说：“行！”就这样，我们每天早上炼功，白天听法轮功师父的讲法录音，再搀扶他站一小会儿。

我在生活上悉心照料男主人。喝水、吃饭时，我把他扶起



来，像喂小孩一样。每顿饭吃完，都需要好长时间。日复一日，每天男主人都心情愉快。我把他们家收拾得干净、整齐。

男主人的变化真是天翻地覆，一个多月后，男主人胖了，皮肤颜色也恢复了正常，精神也好了。虽然手脚还是不太好使，但是能扶着窗台练习走路了。

开始，就像小孩走步一样，走2、3步就得歇一会儿。

每天早上炼功很吃力，但是他一直坚持。学法时，我念他听。

几个月过去了，本来濒临死亡的男主人，奇迹般地活过来了。天气渐渐暖和起来了，我们用轮椅推他出去遛遛。八、九个月以后，他能自己走路了。再后来，他们回北京了。

一次，我去一个大商场，偶然碰到了副总经理。她见到我，就像见到了久别的亲人，高兴地合不拢嘴：“姐姐，我俩又回来了，被一个公司聘请回来的。”

她邀请我吃饭。我之后见到了当初躺在床上等死的男主人，如今他能自己开车去公司上班了。他们亲切地一声声地叫我“姐姐”，还诚恳地希望我一定去他们北京的新家看看。

这真是：相信大法一念，天赐幸福平安哪！

文 | 夏春◇

陈雪艳、杜秀艳遭黑龙江女子监狱迫害情况

【明慧网】黑龙江省女子监狱八监区是专门迫害法轮功学员的黑窝，难以计数的法轮功学员在那里遭到酷刑，被折磨致死、致残。法轮功学员陈雪艳、杜秀艳目前在八监区遭迫害。

陈雪艳女士是牡丹江法轮功学员，今年 69 岁。二零二二年十二月十六日，陈雪艳到宁安市卧龙乡西岗子村给村民发放真相台历，被卧龙乡派出所警察绑架，于当天回家。二零二三年八月十日，陈雪艳再次被警察绑架，非法关押到牡丹江市看守所；二零二三年十二月十四日她被海林市法院非法判刑三年半，于二零二四年二月二日被劫持到黑龙江女子监狱迫害，她应于二零二七年二月九日出狱。

陈雪艳被绑架前身体挺好，现在被八监区迫害的出现了高血压、心脏病的症状。据悉，监狱“610”人员梁雪在所谓“考试”时，陈雪艳给梁雪讲法轮功真相，结果她被拽出了审讯室，被拘押在大厕所的水房里，犯人陈洋打她耳光，还有做“转化”的原竟芳、王舒等人把屋里地上放上水，让陈雪

艳在水里站着，把鞋全泡湿了，吃饭喝水全限制。看管的刑事犯两个人两小时一换，从早晨四点多钟就去，一直到晚上九点半才让回监舍睡觉，不让换洗衣服。这样连续迫害将近一个月。陈雪艳现在不写思想汇报，什么字也不签，被“五联保”时时看着。现在狱警还在对她施压：现在不转化，等到回家时也得通过当地“610”、单位、派出所等来接。

杜秀艳女士是哈尔滨法轮功学员，今年 60 岁。二零一七年二月二十五日，杜秀艳在家被阿城区胜利派出所警察抄家绑架，被非法拘留十五天，后被取保候审。二零一八年九月，阿城区法院非法庭审杜秀艳，两个月后，法院对杜秀艳下达批捕令，要非法判杜秀艳三至五年。杜秀艳被迫离家出走，被中共上网非法通缉。二零二四年四月一日，杜秀艳再被哈尔滨市阿城区国保警察绑架，二零二四年六月被阿城区法院非法判刑九年，二零二四年八月被劫持到黑龙江女子监狱迫害。

据悉，杜秀艳入狱后，是别人

替她写了“三书”，她不承认。狱方对她进行所谓“考试”，认为她没过关。由于她不“转化”，在狱警指使下，刑事犯原竟芳对她殴打，拽她的头发，还把她拘押在小件室迫害，早晨不让她刷牙、吃饭，她不穿囚服，狱警加重迫害她，把她从二组调到四组严管，然后又调到五组，再调回二组，让各组犯人轮流迫害她。杜秀艳始终坚信自己的信仰，谁欺负大法弟子，她第一个站出来制止。邪恶认为她不好摆弄，怕其他人跟她学，常常对她暗下毒手。



酷刑演示：殴打

希望外界关注黑龙江女子监狱迫害法轮功学员的情况。◇

哈尔滨市新闻简讯

哈尔滨法轮功学员侯桂兰被非法判刑三年零两个月

家住哈尔滨平房区双城法轮功学员侯桂兰，2025 年 5 月 2 日被平房公安分局、国保大队，以队长周立锋为首的 20 多人绑架。

2025 年 10 月份得知，侯桂兰被非法判刑三年零两个月。

哈尔滨市巴彦县法轮功学员朱崇华被构陷到依兰县检察院

哈尔滨市巴彦县法轮功学员朱崇华，于 2025 年 7 月 8 日被巴彦县公安局国保大队伙同第一派出所撬门、非法抄家、绑架，借口是调监控怀疑朱崇华在楼道送真相传单，朱崇华被非法关押在哈尔滨女子看守所。据律师说，

构陷她的所谓“案件”已经到依兰县检察院。

朱崇华女士 55 岁，修炼法轮大法以后，明白了人与人之间的因缘关系，失与得的关系等，人生观、价值观发生了根本的改变，以真、善、忍为准则与人为善，不再怨恨任何人了，尽心尽力孝敬老人，做事能为别人着想，心境也变得开阔了，整天乐呵呵的，不知不觉中，以前身体各种病状（气管炎，腰间盘，风湿病等）全部消失。

哈尔滨市南岗区王岗镇有四名法轮功学员被绑架

在 2025 年 10 月 26 日早上，哈尔滨市田姓法轮功学员（女）

送孩子上学时，在楼下被南岗公安警察绑架。同时又有三名法轮功学员被分别绑架。根据消息，共四名法轮功学员被绑架。

哈尔滨市张志娟和田玉华被非法刑事拘留

2025 年 10 月 25 日，哈尔滨市南岗区王岗镇法轮功学员张志娟和田玉华被南岗公安分局绑架抄家，抄走大法书等私人物品，现被非法关押在哈尔滨市看守所。

哈尔滨市双城区五家镇法轮功学员赵淑坤被绑架，被非法关押 15 天，于 2025 年 10 月 31 日上午回到家中。◇